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Министар спољних послова Кубе Бруно Родригез осудио је данас најновије америчке
санкције усмерене на кубанске званичнике као незаконите и увредљиве.

  

  

У објави на свом Икс (X) налогу кубански министар спољних послова Бруно Родригез
рекао је да се применом једностраних принудних мера према Куби крши Повеља
Уједињених нација с циљем да се народу Кубе наметне колективна казна. Он је поделио
видео снимке са уличних демонстрација поводом Међународног дана рада, 1. маја,
описујуц́и их као чин одбране домовине додавши - наш народ се не повлачи.

  

Извршна наредба, коју је у петак потписао амерички председник Доналд Трамп,
усмерена је на кубанске званичнике у енергетском, одбрамбеном, финансијском или
безбедносном сектору, као и на све оне за које америчка администрација сматра да су
кршили људска права или учествовали у корупцији, преноси ББЦ.
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Трамп, који непрекидно заоштрава америчку политику према Куби, одавно је најавио да
жели да сруши кубанско комунистичко руководство, а у петак увече је рекао својим
присталицама на Флориди да ц́е "САД, готово одмах преузети то карипско острво" које
се налази 145 километара од америчке савезне државе Флориде.
  
  "После повратка из Ирана, распоредићемо један од наших великих носача авиона,
можда УСС Абрахам Линколн који је највец́и на свету. Он ће бити распоређен на око 100
метара од кубанске обале, а они ц́е рец́и нам рећи - хвала вам пуно, предајемо се",
изјавио је Трамп.
  
  Неименовани амерички званичници потврдили су да САД сматрају да Куба одржава
блиске везе са државама и групама које је званични Вашингтон означио као
непријатељске, укључујући Иран и либанску милитантну групу Хезболах.
  
  Из Беле куће поручују да Куба, према америчкој процени, представља безбедносни
ризик због своје географске близине САД и наводних активности страних обавештајних
и војних служби на њеној територији.
  
  У међувремену, испред америчке амбасаде у Хавани демонстранти су обележили 1. мај,
Међународни празник рада, осуђујуц́и америчку блокаду испорука нафте Куби која је
широм те острвске државе изазвала нестанке електричне енергије и несташице горива.

  

(Бета)
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